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Wszyscy oferenci

Zgodnie z art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamoéwien publicznych
(tj.: Dz. U. z 2006 r. Nr 164, poz. 1163) do Zamawiajacego wplyng¢ly zapytania dot. tresci
specyfikacji istotnych warunkoéw zamowienia. W zwiazku z powyzszym Zamawiajgcy
udziela niniejszych wyjasnien:

Pytanie:
Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu aparat z anulacjg 360 stopni?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszeza aparat z anulacja 360 stopni.

Pytanie:
Czy Zamawiajgcy dopusci do przetargu aparat z zakresem 0,5 — 100mAs?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza aparat z zakresem 0,5 — 100mAs.

Pytanie:
Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu aparat z anoda o pojemnosci cieplnej 45kHU?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie godzi si¢ na aparat z anoda o pojemnosci cieplnej 45kHU.

Pytanie:

Czy Zamawiajacy wymagajac ,,wielkosci ogniska maksymalnie 0,6 mm, zada dostarczenia
aparatu z lampg jednoogniskowa”? Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu aparat z lampg
dwuogniskowa o ognisku matym 0.5 mm i duzym 1,5 mm?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajgcy dopuszeza aparat z lampa dwuogniskow3 o ognisku
malym 0,5 mm i duzym 1,5 mm.

Pytanie:
Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu aparat typu telekomando z blatem profilowanym o

dlugoscei 235 em 1 szerokosci 75 ecm?

Odpowiedz: Tak, Zamawiajacy dopuszcza aparat telekomando z blatem profilowanym o
dlugosci 235 cm i szerokoS$ci 75 cm.

Pytanie:
Czy Zamawiajacy dopusci do przetargu $cianke, bez ruchu wzdtuzonego blatu?

Odpowiedz: Zamawiajacy nie godzi si¢ na Scianke bez ruchu wzdluzonego blatu,



